



День учителя

День учителя – замечательный праздник, когда мы можем выразить свою благодарность нашим педагогам за их непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть нас, своих учеников, успешными и счастливыми.

В день учителя во всех школах особенная праздничная атмосфера. Все нарядные, с букетами цветов, открытками. В этот день звучит много теплых и искренних слов в адрес учителей, которые они, конечно, заслуживают слышать каждый день. В этот день мы стараемся порадовать их не только своим прилежанием в учебе, но, и придумываем всякие поздравления, сценки, концерты. В актовом зале нашей школы всегда проходят большие праздничные концерты, куда приходят все учителя.

Обычно для наших учителей мы готовим какую-нибудь праздничную программу. Все стараются показать, насколько мы ценим то, что они для нас делают. Так и мы приготовили для наших уважаемых учителей концерт, который назывался «Субботний вечер в четверг». Мы с классом готовились к этому дню в течение недели, но подготовили программу всего за три дня. И хочу сказать, что мы неплохо постарались.

Когда настал этот долгожданный день, то мы все с ответственностью отнеслись к нему. Нам пришлось прийти раньше всех, подготовить зал для концерта, приготовить поздравления, включить музыку и многое другое. При входе в школу каждый учитель получал от нас цветы с приглашением на наш «Субботний вечер» и поздравления. Осталось до начала концерта проследить за порядком в школе и провести должным образом уроки у учеников. Пока некоторые занимались своими должностными обязанностями, то остальные готовились к началу концерта. Мы ждали этого момента с нетерпением.

После трёх уроков в актовом зале мы встречали учителей на нашу концертную программу. У всех было волнение, но было отличное настроение и чувство юмора. Наша концертная программа прошла отлично, даже лучше, чем мы ожидали. Учителя были в восторге от нашей идеи, от нашего концерта. Я думаю, лучшего никто ещё не делал. После такого напряжённого дня ещё много говорили о том, как прошёл этот день и что уже всё позади, а воспоминания остались.

Я очень рада, что в день учителя мы смогли порадовать наших учителей, поблагодарить их за все хорошее, что они для нас делают. Вы – сердце нашей школьной жизни! Спасибо вам за всё!

Ястребцева Светлана, 11 класс



Экскурсия в г. Пенза

Пенза – город, расположенный на Приволжской возвышенности в центре европейской части России. История его основания такова: в мае 1663 г. за Ломовскую сторожевую черту, построенную в 1640-х гг., на реку Пензу прибыл Юрий Ермолаевич Котранский, "где ему велено город строить". Так был основан город-крепость Пенза, сторожевой пункт на юго-восточной окраине Русского государства. За достаточно непродолжительное время был возведен деревянный Кремль. Вокруг крепости расположились слободы, заселенные служилыми людьми (пушкарями, воротниками, конными и пешими казаками), и посад.

Пенза — город уникальных памятников истории, культуры и архитектуры. А еще город Пенза является родиной русского цирка. Первый цирк в России был открыт братьями Никитиными 25 декабря 1873 года.

В этом городе мы недавно побывали с нашим замечательным классом. Посетили краеведческий музей, выставка которого охватывает 3 века российской истории. Расскажем о музее подробнее.

В первом зале расположена выставка, знакомящая с геологией и уникальными образцами палеофлоры и палеофауны края. В витринах показаны окаменелости плеченогих, мшанок, морских перьев и граптолитов из отложений девонского периода.

В большом количестве представлены останки обитателей мезозойских морей: рostrы белемнитов, называемые в народе «чертовыми пальцами», окаменевшие раковины аммонитов, зубы акул.

Среди уникальных экспонатов музея, относящихся к мезозою, можно отметить останки гигантских ящеров: слепок нижней челюсти мозазавра (кости были найдены в 1927 г. на окраине Пензы), отпечаток скелета плиозавра, найденный в 1972 году в Бековском районе.

К палеогеновому периоду кайнозойской эры относятся окаменелости древесной растительности - магнолий, лавров, кипарисов, тропических дубов.

В коллекции музея богато представлена фауна ледникового периода. Уникальными экспонатами являются сборный скелет мамонта, рядом с которым мы не смогли не сфотографироваться, скелет шерстистого носорога, череп и рога большерогого оленя, найденные в 1928 г. в окрестности с. Б. Валяевка Пензенского района.

В следующем зале мы увидели выставку «Старинный город с русской душой». Выставка рассказывает об истории возникновения города, градостроительстве, быте состоятельных горожан и культурной жизни Пензы с XVII до начала XX веков.

Здесь экспонируются ксерокопии документов, которые являются первыми свидетельствами о начале истории города и подтверждают дату его основания. На выставке представлены подлинные предметы XVII века из собрания музея. В музейном натюрморте, посвященном основанию города, экспонируются:

макет крепости г. Пенза, пушки, ядра, манекен защитника крепости, облаченный в кольчугу, шлем-шишак, вооруженный бердышом и пикой. Картины пензенских художников Г. Жакова, Ю. Ромашкова и др. расскажут о неспокойной жизни пограничных крепостей.





Огромный интерес представляет быт горожан конца XVII – начала XVIII веков. Экспонируется мужская и женская одежда бояр, монеты XVII –XVIII вв.

«Изюминкой» выставки является колоритно представленный быт горожан - пензенских дворян и купцов: интерьер жилой комнаты XVIII в. с камином, фрагмент гостиной купца и женской спальни конца XIX – начала XX вв., интерьер одного из швейных салонов.

Посетили мы и выставку «Немеркнущая слава подвига», на которой представлены материалы, рассказывающие о ратной истории пензенского края на протяжении XX века. Перед нами предстала фотодокументальная хроника событий Русско-Японской войны 1904-1905 гг., I Мировой войны 1914-1918 гг., Зимней войны 1939-1940 гг., Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., войны в Афганистане (1979-1989 гг.) и антитеррористической операции в Чечне.

Уникальность этой выставки в том, что впервые представлен столь сконцентрированный материал о военной судьбе Отечества, предоставлена возможность оценить роль пензенских воинов в ратной истории страны, их самоотверженность и храбрость, отвагу при выполнении воинского долга.

Основным акцентом выставки является демонстрация событий Великой Отечественной войны. Эта война была всенародной, в экспозиции отражена трудовая доблесть пензенцев, чья жизнь в эти годы была подчинена одному святому долгу – «Все для фронта, все для победы». На выставке представлены знамена воинских соединений и трудовых коллективов, награды, уникальные фотографии и документы, плакаты, оружие победы, подлинные мемории, многие из которых ранее не экспонировались (карта военной Пензы с оборонительным рубежом, материалы о 61 стрелковой дивизии).

Последняя часть выставки «Выполняя воинский долг: Афганистан и Чечня» подтверждают преемственность поколений, сохранение боевых традиций российской армии.

Закончив экскурсию по музею, мы вышли на улицу, и попали в современную Пензу со старинной архитектурой, сохранившей свою привлекательность, и современными зданиями. Среди них сохранилась до наших дней картинная галерея им. К.А.Савицкого, основанная в 1892 году, по завещанию великого сына России, генерала Н.Д.Селиверстова, губернатора Пензы. Занимая пост губернатора, он собрал уникальную картинную коллекцию, великолепное собрание книг, которые после его смерти по завещанию перешла в городскую сокровищницу. Также им было выделено более полумиллиона рублей для открытия Рисовальной школы и Художественного музея, для процветания и преумножения, коллекции которого он отдельно завещал 50 тысяч рублей. Так, благодаря стараниям мецената и человека, влюбленного в искусство, в Пензе появилась Областная картинная галерея, ставшая одной из главных достопримечательностей города.

За время своего существования галерея трижды переезжала с места на места. Последний ее переезд пришелся на 1986 год, когда ее домом стало обновленное здание в прошлом земельного банка с огромными залами, украшающей стены лепниной, выполненной мастером скульптурного искусства К. А. Клодтом, также преподававшим в училище.

Сколько десятилетий уже позади, а областная картинная галерея им. К. А. Савицкого продолжает оставаться гордостью Пензы. Выполненное в стиле модерн по идее архитектора из Петербурга фон Гогена, здание галереи поражает величием башни центрального входа с куполом и цветными декоративными элементами по периметру.

Сложно представить, что в нынешнем картинном храме тишины и какой-то особой душевности, в прошлом царил атмосфера финансового ажиотажа: курсы акций, цены на землю и спешащие заключить выгодную сделку служащие создавали здесь постоянную суету и спешку. В советский период в этом здании обосновывался городской исполком, занимающийся разработкой проектов по строительству города.

Однако всё осталось в далеком прошлом и сегодня Пензенская областная картинная галерея им. К. А. Савицкого - место, где можно насладиться красотой полотен, принадлежащих непревзойденным мастерам живописи.

С Пензенской областью связано много имён русской литературы - известных и не очень. Одни родились здесь, другие сюда приезжали - на время или навсегда, третьи находили в Пензе спутников жизни...

Эта подборка посвящена русским писателям, так или иначе связанных с пензенской землёй.

На территории Пензенской области провели часть жизни многие известные люди. Например такие как : М.Ю. Лермонтов, В.Г. Белинский , А.Н. Радищев, В.О. Ключевский, А.И. Куприн и многие другие.

Учащиеся 7 «А» класса





11 октября 10 и 11 классы нашей школы побывали в Пензе. В наших планах была командная игра пейнтбол и поход в музей. Этот день был незабываемым.

С самого утра мы были в предвкушении чего-то необычного и интересного. Прибыв в пункт назначения, мы сразу заехали на площадку пейнтбола. Это была игра с применением маркеров, стреляющих шариками с краской, разбивающимися при ударе о препятствие и окрашивающими его. Инструкторы дали нам соответствующую одежду, и мы разделились на команды. Всего получилось 8 команд по 5 человек. Целью каждой команды было попасть шариком с краской в противника и убить каждого игрока-соперника. Было очень интересно рассчитывать тактику, договариваться. Мы играли в масках, прятались за ограждениями, бегали, стреляли. В итоге, команда «Империя» во главе с Чепурновым Костей вышла в финал и победила в командном зачете, с чем мы их поздравляем!

После длительной игры и получения незабываемых ощущений, мы отправились в музей. Главной достопримечательностью нам показался скелет огромного мамонта. Также наше внимание привлекли чучела зверей, останки вымерших животных. Мы прошли по нескольким залам, где побывали в разных эпохах. Мы перенеслись в войну 1812, в ВОВ, в дворянские поместья. Мы узнали о том, какие растения и животные преобладают в Пензенской области, увидели давнюю карту и историю Пензенской губернии. Экскурсовод рассказала о героях города, которые погибли или еще живы, но уже удостоены этого звания. Много познавательного мы вынесли для себя из этой поездки.

Город Пенза очень интересен: мы посмотрели его достопримечательности, узнали его историю и даже нашли себе развлечения и поиграли в пейнтбол. Мы надеемся, это была не последняя наша поездка и будем ждать посещения привлекательных мест снова.

Ханимова Елизавета, 11 класс



Осень в моём городе

Чудесная, красочная пора – осень в моем городе горделиво носит свой золотистый наряд, радуя глаз и даря мягкие, полные неги теплые деньки, которые вскоре сменятся прохладными ливнями, ветрами и суровой пасмурной погодой.

С приходом осени мой город преобразается, теряя свежую зелень скверов и парков. Теперь дорожки и аллеи окрасятся в солнечно-оранжевые цвета затем, чтобы с приходом уже первых холодов утратить свою яркость и неповторимость.

Прекрасен осенний город, он словно сбросил знойный плен прошедшего лета, вновь оживившись после жаркой истомы. Теперь студенты и школьники, оставив летние развлечения, спешат по делам, и даже вчерашние малыши, обретая в себе взрослую серьезность, надевают новенькую форму и приступают к первым в своей жизни урокам.

И улицы города, и жилые кварталы с приходом осени приобретают особый, нарядный вид. И тем ценнее эта мимолетная красота желтой листвы, чем скорее ее безжалостно оборвет и унесет коварный осенний ветер, то нежно ласкающий своим скудным теплом, то строго хлещущий первой изморозью и наступающими холодами.

И даже в скучном и монотонном осеннем дожде есть своя непередаваемая прелесть. Его неумолчный голос, словно по волшебству, несет гармонию и умиротворение, и как приятны тихие домашние вечера, наполненные гулким стуком полновесных дождевых капель за окном. Осенний

ливень дарит всей природе, уставшей от жары и зноя, живительную влагу, будто вознаграждая за летнее долготерпение.

Снующие по мокрому асфальту машины, пестрота раскрытых зонтов, стремительно укорачивающиеся дни – городская осень по-своему живописна, она вовсе не скучна, напротив, ее краски и превратности изменчивой погоды создают особое настроение, ностальгию по ушедшим теплым денькам и радость предвкушения снежной и нарядной зимы.

То ласковая и милая, то строгая и неприветливая, осень в моем городе всегда привлекательна, она дарит наслаждение последними теплыми лучиками солнца и тихий покой дождливых вечеров. Прекрасная пора, когда природа, отшумев своей зеленой гривой, вступает на путь плавного, неспешного отдохновения!

Ученики шестых классов активно приняли участие в фотоконкурсе «Осень в моем городе». Они принесли яркие и красочные фотографии, на которых можно было увидеть и рябину в кружевном желтом сарафане с ярко-красными сережками-гроздьями, и золотистую березу, и багряные листья девичьего винограда. Из собранных фотографий ребята выполнили фотоколлажи.

Конкурс, посвященный смене времен года в городе, продолжается, и мы очень надеемся, что в нем примут участие и другие ученики нашей школы.

Кирдяпкина А.В. , учитель географии





День пожилых людей

В жизни каждого человека наступает возраст, который называют пожилым, в нем еще много интересного, но самое главное – много свободного времени, благодаря которому можно реализовать то, но что ранее не хватало времени. В рамках Международного дня пожилых людей, проводятся бесплатные концерты, благотворительные спектакли, киносеансы, вечера отдыха, а также конкурсы художественной самодеятельности и спортивные соревнования среди пожилых людей. Чествование долгожителей, супружеских пар, персональные выставки работ ветеранов и другие мероприятия традиционно приурочены ко Дню пожилых людей.

Этот праздник возник в 20 веке. Сначала День пожилых людей стали отмечать в Европе, затем в Америке, а в конце 80-х годов уже во всем мире. День пожилых людей празднуется с большим размахом в скандинавских странах. В этот день многие теле- и радиoprogramмы транслируют передачи с учетом вкусов пожилых людей.

В России в 1992 году принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», в котором на основе значимости рекомендаций ООН 1 октября объявлено Днем пожилых людей. В этом постановлении правительству предложено проводить приуроченные к Международному дню пожилых людей специальные мероприятия, для координации которых постановлено организовать специальную комиссию.

К этому традиционному празднику присоединился и коллектив 5 «Б» класса «Косылкинской СОШ №4». Под руководством Кокуриной Татьяны Ивановны они навестили своих подшефных: Чекашкину А.И, Белову Т.А, Медведеву Н.П, Едигарову А.Н и Конкину А.И. Проведя время за чаепитием, они узнали многое о жизни этих замечательных, добрых пожилых и милых людей. Разумеется, на их пути встречались трудные и счастливые моменты, всем этим они поделились с юным поколением. Наблюдая за учениками, можно было заметить, что все они очень внимательно слушали рассказы пожилых людей. Многие задавали вопросы, на которые с огромным удовольствием они отвечали. Их глаза загорались,



когда они вспоминали что-то приятное из своей жизни. Можно с уверенностью сказать, что ребята не зря провели свое время. Именно таким и должно быть будущее поколение! Уделять внимание пожилым людям, уважать их, оказывать нужную помощь, если это необходимо, должны мы все, потому что каждый из нас когда-нибудь будет пожилым.

Роголенкова Екатерина, 5 «Б» класс



Олимпиада по математике

Недавно я с двумя моими одноклассницами ездила на олимпиаду по математике в столицу нашей республики – город Саранск в «Республиканский лицей – центр для одарённых детей». Зайдя в лицей, мы оказались в довольно просторном помещении со скамейками. Затем у нас спросили фамилии и отправили по кабинетам. Мне достался седьмой. Кабинет выглядел обычно: деревянные парты, рассчитанные на двоих учащихся, за партами стулья, на передней стене висит доска, возле задней стены стояли шкафчики, в которые можно повесить одежду, перед первой партой первого ряда учительский стол. Мы разделись и повесили одежду. Нам указали на наши места. После чего нам разрешили немного погулять, так как до начала олимпиады оставалось ещё много времени. Мы пошли в восьмой кабинет. Он выглядел точно так же как седьмой, они отличались лишь цветовым решением и тем, что здесь парты были железные. Но вот подошло время олимпиады. Мы вернулись в седьмой кабинет и сели на свои места. Нам раздали задания. В кабинете было светло. Я сидела за второй партой первого ряда, поэтому свет из окна падал прямо на мою работу и на меня. Олимпиаду разрешалось писать четыре часа, но я писала всего два. Там было всего пять заданий, но они были не лёгкими. После того, как мы написали олимпиаду, мы поехали домой, долго обсуждая задания и ответы на них.

Тропина Елена, 7 «А» класс

Старт дан

Спортивный календарь предстоящего года насыщен до предела. Дело в том, что в этом году проводятся две спартакиады, которые включают в себя по 14 видов спорта. Естественно, что наши школьные команды намереваются участвовать во всех видах программы.

Старт спартакиадам был дан 4 октября 2013 года. На стадионе «Юбилейный» провели легкоатлетический кросс на призы чемпиона России по марафонскому бегу В.П.Абаева.

Всего в соревнованиях принимали участие 11 команд. Для наших ребят был удачным этот старт. В рамках спартакиады среди учащихся 1999-2000 годов рождения и моложе наши кроссмены заняли 3-е место. А в личном зачёте лидировала наша уже прославленная Сурдяева Екатерина, которая уверенно обыграла всех своих соперниц.

О Кате хочется сказать особо. В конце сентября она приняла участие в российских соревнованиях «Шиповка юных» в южном городе Адлере и там среди 170 участниц она стала 12-ой. Это большой успех юной спортсменки, ведь Катя учится в 7-ом классе и мы надеемся, что лучшие её достижения ещё впереди.

Она уже в своей республике зарекомендовала себя с очень хорошей стороны.

В активе Кати есть достижения по прыжкам в высоту. 135 см. – это ещё не предел, но он говорит о многом. С любых республиканских соревнований спортсменка непременно привозит награды.

Хочется пожелать талантливой легкоатлетке дальнейших успехов!

Силантьева Т.И., учитель физической культуры





Моя малая Родина

У каждого человека есть малая Родина. Родина – это место где он родился и живет, а родилась и живу я в г. Ковылкино. Недалеко от дома находится моя школа, которую я с удовольствием посещаю. В городе есть заводы, на одном из которых работает мой папа. Есть в городе музей, дом детского творчества, дом культуры, лыжная база, ФОК, парк и мн. др.

Вечером я люблю гулять в своем дворе с друзьями. Хочу пожелать моему городу процветания и благополучия. Ведь это самое родное для меня место.

Ракова Мария

Малая Родина – это место на земле где человек родился и рос, где его дом, его улица, где он познал первые победы и неудачи. Для меня малая Родина – это улица Щорса и мой маленький уютный двор. Названа она в честь Героя Гражданской войны Николая Александровича Щорса, который был командиром партизанского отряда на Украине. Я очень горд, что живу на этой улице.

Моя квартира находится на пятом этаже, поэтому из окна открывается прекрасный вид. Если посмотреть вниз, то увидишь аллею, по обе стороны которой растут деревья. Сверху мне видны даже их макушки. Летом из-за листвы не разглядишь, кто идет по тропинке, а зимой, когда деревья стоят в снегу, можно наблюдать за прохожими, которые торопятся по своим делам. Чуть дальше расположена школа, около которой постоянно толпятся ученики. Они каждый день спешат за новыми знаниями. Иногда я очень долго стою у окна и наблюдаю, что происходит за ним. А еще мне нравится смотреть на небо. Кажется, что вот сейчас открою окно и достану его рукой. Птицы летают буквально перед носом. Воробьи, вороны, ласточки, все они попадают в «зону видимости».

Передо мной целый маленький мир. Смотришь на все это, и душа радуется! Я очень люблю свой город Ковылкино, свою улицу Щорса и такой прекрасный дворик.

Рогаленков Артем

У каждого человека есть своя малая Родина.

Малая Родина – это твой город, твой дом. Я очень сильно люблю свою Родину, потому - что я родилась здесь и мне здесь очень нравится. Я живу в городе Ковылкино. Здесь много разных домов, магазинов много чего строят нового. Ковылкино стало более развитым, прекрасным, красивым и спортивным городом, которым я горжусь.

Берегите и любите свою Родину!!!

Барабанцева Альбина

Моя Родина – Россия, но у каждого человека есть и своя «малая Родина» – место, где он родился и вырос. Для меня – это г. Ковылкино. Здесь я родилась и сделала свой первые шаги. С первых дней жизни меня окружает тепло и забота родных людей, согревают лучи жаркого солнца. И для меня нет места краше, чем мой город, ведь здесь все мое, все родное.

Тут у меня много друзей и знакомых. У нас замечательная школа, добрые и талантливые учителя. Есть Дом Культуры.

В нашем городе много приветливых и отзывчивых людей. Они охотно помогают друг другу в трудную минуту.

Сейчас я учусь в шестом классе и мечтаю поступать после школы в ВУЗ, получить медицинскую профессию и лечить людей в родном городе Ковылкино.

Кельмяшкина Алина

Моя малая Родина – это город Ковылкино, город где я родилась и выросла. Здесь моя семья, которая меня любит, а я люблю их.

Город Ковылкино не большой, но в нём есть много интересного: школы, дом культуры, библиотека, дворец торжеств, поликлиника и больница, заводы, магазины, музыкальная и художественная школа, дом детского творчества, кафе, строится новый роддом и ледовый дворец, ФОК и многое другое.

Моя семья не такая уж и большая, но у меня много родственников. Семья моя состоит из 6 человек: я, мама, папа, бабушка, дедушка, бабушка. У меня нет родных братьев и сестёр, но я не унываю, потому что у меня прекрасная любящая меня семья.

Никишова Александра

Ничто на земле не может быть ближе, милее, чем малая Родина. У каждого человека есть своя малая Родина. У одних – это большой город, у других – маленькая деревенька.

Родина не обязательно должна быть большой. Это может быть какой-нибудь уголок вашего города, поселка. У меня есть свое любимое местечко. Это маленький домик в селе Токмово. Нет ничего прекраснее этого уголка России. Каждые каникулы я стараюсь навестить бабушку и дедушку, особенно летом. Мне нравится валяться на зеленой травке, греясь под солнышком на берегу речки. Рядом щебечут птички, и кажется, что время останавливается. Жизнь замирает, и

ты забываешь обо всех проблемах. Прекрасный вечер! Хорошая погода, садится солнце, и на небе появляется луна. В тишине только стрекочут кузнечики. Посмотришь на небо, и звезды кажутся такими близкими, что если протянуть руки, то можно дотронуться до них. Бабушка говорит, что это из-за того, что река близко.

Так же великолепно в деревне зимой. Сядешь дома около печки. Тепло, а за окном сугробы намело..., даже дверь на улицу открыть сложно. Снег на солнышке переливается, словно гора алмазов. Выйдешь на улицу – холодно, мороз так и пробирает. Дойдешь до хлева, а животные тянутся к тебе, как бы говоря о том, что и им тоже нужна ласка.

Я очень люблю бабушкин домашний скот, особенно мне нравятся кролики. Кролики – маленькие, нежные создания. Когда возьмешь их на руки, то их носики начинают так забавно двигаться, это говорит о том, что они принимают к твоему запаху.

Ах, как я люблю это райское местечко. Как же можно не гордиться мне своей Родиной? Она принимает меня в свои объятия, всегда ласкова со мной, приветлива. Как хорошо дышится мне у нее в гостях. Мы уходим, умираем, а наша Родина всегда живет. Приходят другие, и она становится родной им, живет в каждой капле росы поутру, в тихой иве у реки, в широких, вольных полях.

Белкина Екатерина

Спортивная суббота

В рамках регионального проекта «Спортивная суббота» в нашей школе 26 октября прошли «Веселые старты», участниками которых стали дети 2-4 классов. «Спортивная суббота» началась с зарядки, которая заставила окончательно проснуться всех школьников и дала заряд бодрости на весь день. Спортивная суббота проходила под девизом «Здоровье – это здорово!», целью которой являлась активизация физкультурно-оздоровительной работы среди учащихся; формирование потребности в здоровом образе жизни; организация активного отдыха учащихся, учителей, родителей.

В программу спортивной субботы были включены: традиционная утренняя гимнастика, «Урок здоровья», на котором ребята говорили о том, как важно быть здоровым, что надо делать, чтобы сохранить здоровье, соревнование «Веселые старты».

Проигравших в этот день не было, все дети получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Командные состязания оказывают большое влияние на воспитание характера, ума, воли, развивают нравственные чувства, физически укрепляют ребенка, создают определенную настрой, интерес к народному творчеству. В них отражается любовь народа к веселью, движениям, удалству. В них - огромный потенциал для физического развития ребенка, формируется устойчивое отношение к культуре родной страны, создавая эмоциональную положительную основу для развития патриотических чувств.

Ведь спорт – это жизнь, и все мы получили в этот день заряд бодрости, оптимизма и, конечно же, здоровья!

Филимонова О.А., учитель начальных классов





Перемена

Косыткинская средняя общеобразовательная школа №

Осенний бал

Традиционный осенний бал в школе изначально относился к сезонным утренникам, которые организуются для детей, начиная с начальных классов.

31 октября учащиеся 9 - 11 классов состязались в розыгрышах, показывали музыкальные и танцевальные номера на тему «Кантри». День прощания с осенью запомнится всем, так как были яркие инсценировки и музыкальные номера.

